



Občina Šmartno pri Litiji

Številka: 032-4/2026-2

Datum: 17.08.2026

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARTNO PRI LITIJ

ZADEVA: Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov podanih na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Šmartno pri Litiji ki je potekala dne, 10.06.2026

Branko Šuštaršič: Na seji je bila točka o plakativanju za potrebe letošnjih lokalnih volitev. Svetnika zanima kaj je z oglasnimi deskami. Podal je predlog za postavitve oglasne deske v Črnem Potoku.

ODGOVOR: Ureditev v času volilne in referendumske kampanje:

Zakon o volilni in referendumski kampanji lokalnim skupnostim nalaga, da določijo plakatna mesta, na katerih je dovoljeno lepljenje in nameščanje plakatov z oglaševalskimi vsebinami za volilno kampanjo. To je občina storila s Sklepom o določitvi mest za plakativanje v času volilne kampanje za lokalne volitve 2026, ki ga je občinski svet sprejel na svoji 22. redni seji dne 10. 6. 2026. V njem je poleg določenih brezplačnih mest s strani občine omogočeno tudi plakativanje na drugih mestih, s soglasjem lastnika objekta/zemljišča, kjer se izvaja plakativanje in pod pogoji iz zakona.

Splošna ureditev glede plakativanja:

Trenutno veljavni Zakon o urejanju prostora močno omejuje možnosti oglaševanja. V območjih, ki so po namenski rabi prostora kmetijska, gozdna, vodna ali druga zemljišča, ki niso v poselitvenih območjih – torej na vseh nestavbnih zemljiščih, je prepovedano postavljanje trajnih ali začasnih objektov, naprav ali predmetov za oglaševanje. Že sam Zakon o urejanju prostora predvideva globe za primere kršitev zgoraj napisanih določb. Za prekršek bo pristojni prekrškovni organ lahko kaznoval osebo, ki je postavila trajni ali začasni objekt, napravo ali predmet za oglaševanje. Po splošnih pravilih prekrškovnega prava o sotorilstvu pa utegne odgovarjati tudi lastnik zemljišča, če je oglaševalcu podal soglasje, da postavi oglaševalski objekt na npr. kmetijskem zemljišču in je na ta na način odločilno prispeval k storitvi prekrška.

Na podlagi občinskega odloka o oglaševanju in plakativanju občina določi stalna plakatna mesta, kjer je omogočeno izvajanje plakativanja. Občina sezna stalnih plakatnih mest zaenkrat še nima. Pri izbiri stalnih plakatnih mest bo morala občina upoštevati tako področno zakonodajo, tu poleg Zakona o urejanju prostora pride v poštev še Zakon o cestah (tudi ta izven naselij močno omejuje možnost oglaševanja), kot tudi določila odloka.

V zvezi z vašim predlogom o postavitvi oglasne deske v Črnem Potoku, bi bilo treba preveriti, na kateri lokaciji točno bi stala oglasna deska, kakšna je namenska raba zemljišča, na katerem bi bila postavljena, kdo je lastnik zemljišča in katere določbe o oglaševanju za to območje pridejo v poštev. Kar se tiče postavljanja plakatnih objektov recimo ob cestah, odlok določa, da ne smejo biti postavljeni v območju nivojskega križišča občinskih cest (preglednostni prostor) ali v območju cestnih priključkov na občinsko cesto (preglednostno polje), na notranjih straneh cestnih krivin (pregledna berma) in območja vzdolž vozišča ceste, predpisanega za postavitve prometne signalizacije.

Odgovor pripravila Maša Gril.

Branko Šuštaršič: Krajane na območju Javorja zanima kaj bo s cesto v Javorje, ki je bila planirana v proračunu in če se dogaja kaj v zvezi z podpornim zidom pri cerkvi.

ODGOVOR: Občina v letošnjem letu ne predvideva investicijskega vzdrževanja omenjenega odseka (sanacija cestišča, preplastitev). Naročena bo izdelava projektne dokumentacije iz izvedeniško mnenje pristojnega geologa (problem plazanja, opornih zidov).

Odgovor pripravil Aleš Jurič.

Matic Kremžar: Glede gradnje vrtca. V letošnjem letu bo zapadlo 1.5 MIO €, 900.000,00 € bo občina še prejela. 600.000,00 € bo šlo verjetno z investicij. Svetnika zanima na katere investicije morebitno to vpliva in če bo zaradi tega kakšna manj izvedena.



Občina Šmartno pri Litiji

Odgovor župana na seji: Računi prihajajo, saj gradnja poteka normalno. Teoretično bi po vsaki izdani situaciji lahko rekli izvajalcu sedaj pa ustavite gradnjo za dva meseca, vendar je to nerealno. Glede izvajanja proračuna so pravila postavljena, celotnih 900.000,00 €, ko pride ni rečeno, da bo v smislu denarnega toka zagotovljeno za vrtec. Vseh računov za gradnjo vrtca zagotovo ne bomo poplačali v tem koledarskem letu.

Matic Kremžar: Svetnika zanima glede vodovoda Bukovica – Jablaniške Laze. Pogodba je podpisana, se kaj ve časovnica za naprej?

Odgovor župana na seji: Glede na časovnico je potrebno izvesti javni razpis. Vendar bo v času izvajanja gradnje vrtca potrebno zagotoviti sredstva, vse ostalo bo zaenkrat odloženo. Tudi na kolegiju je povedal, da ne bo obljubljal. Župan je mnenja, da gre glede na poročila o črpanju evropskih sredstev pričakovati, ko se bo kohezija bližala koncu in glede na neporabljena sredstva, ki Sloveniji pripadajo, da se bo na posameznih področjih izvedlo dodatne pozive. Tak primer je bil vodovod v Štangi. Bukovica je podobne dimenzije, kar pomeni, da če se bo tukaj pojavila priložnost za prijavo na razpis je projekt pripravljen in se lahko tako na njega prijavimo. Enako velja za projekt za magistralni vod oziroma za navezovanje na velike skupine do 10.000 uporabnikov. Tukaj občina čaka, če se bo kar koli pojavilo (razpis). Da bi pa rekel, da bomo te zadeve krili iz lastnih investicijskih sredstev bi bila to laž. Bomo pa v letošnjem letu pripravljen razpis za preverjanje cen na trgu.

Matic Kremžar: Eden izmed občanov je zasledil da naj bi Andreja Leskovšek (bivša zaposlena) še vedno upravljala na naši občini določene procese s področja okolja in prostora. Je to res in kako poteka to sodelovanje? Ta postavka (za plačilo teh storitev) se verjeto najde tudi v proračunu občine.

Odgovor župana na seji: Samo enega in to je izračun komunalnega prispevka. Z izvajalko ima občina sklenjeno pogodbo.

Alojzij Smrekar: Glede ceste, ki jo je menil že na zadnji seji. To je cesta Bukovje – Ježce. To so tiste tri velike udrtine je dobil pobudo občanov, če bi se slučajno to urejalo v letošnjem letu, da se uredita še tista dva ovinka spodaj, to je približno 20m² asfalta, ker je čudno, da se tam še ni nihče zaletel.

ODGOVOR: Občina v letošnjem letu ne predvideva širšega investicijskega vzdrževanja omenjenega odseka (sanacija cestišča, preplastitev). V kolikor bodo sredstva dopuščala, se bo pristopilo k nujnemu vzdrževanju cestišča.

Odgovor pripravil Aleš Jurič.

Alojzij Smrekar: Zanima ga še kaj je z lučjo javne razsvetljave na Kopačiji. Luči ni več na stebru.

Odgovor župana na seji: Pri pogodbi, ki sicer velja že dlje časa je praksa takšna, da ko se luč pokvari se odnese na servis in se jo potem vrne nazaj.